

MARQUETTE CHARTER TOWNSHIP

1000 Commerce Drive Marquette, Michigan 49855 Ph | 906.228.6220 Fx | 906.228.7337 www.marquettetownship.org

AUTO PAY

Sign up today to have your water, sewer and garbage bill automatically deducted from either your savings or checking account. Simply complete the application below and return the form to our office at:

Marquette Township Attn: Brenda Helgren 1000 Commerce Drive Marquette, MI 49855

Be sure to attach a voided check.

Company Name <u>Marquette Towns</u> to my (our) account described below:	ship (the "Company") I (we) authorize the Company to initiate variable entries:
Checking Account #:	Routing & Transit #:
Financial Institution's Name	
Date Autopay will begin:	
notification from me (or either one of	main in full force and effect until Marquette Township has received written is us) of its termination in such time and manner as to afford Marquette Township a
notification from me (or either one of reasonable opportunity to act on it.	us) of its termination in such time and manner as to afford Marquette Township a (If joint account, complete this section)
notification from me (or either one of	(If joint account, complete this section) Signature
notification from me (or either one of reasonable opportunity to act on it. Signature	(If joint account, complete this section) Signature Full Name
notification from me (or either one of reasonable opportunity to act on it. Signature Full Name	(If joint account, complete this section) Signature Full Name

